

嘉鱼县官桥八组

获评2018中国乡村振兴先锋

本报讯(全媒体记者谭昌强)2月24日,由农民日报社和中国农民报协会主办的“宣传贯彻中央一号文件精神暨2019中国三农发展大会”在北京举行,会议揭晓了2018中国乡村振兴先锋榜十大榜样,嘉鱼县官桥村八组名列其中。

评选委员会认为,40年来,地处嘉鱼县南部的官桥八组从崎岖的山路出发,在世代耕耘的田野上,改革创新、摸索前行,走出了一条独具特色的发展新路。它是农村改革的一个缩影,是新农村建设的一面旗帜,更是中国农民亲

手铸造的一部传奇!

自改革开放以来,官桥八组坚持集体经营、共同致富,集体经济得到较大发展,新农村建设日新月异,主动参与结对共建,帮带周边的官桥村、石鼓岭村、观音寺村共同发展,扶贫开发成效显著。

当前,举国上下掀起乡村振兴的热潮,官桥八组及田野集团积极优化产业结构,促进转型升级,结合田野国家公园、新材料小镇等项目建设,凝练红色文化,发展乡村旅游,争做乡村振兴的排头兵,取得明显成效。

崇阳国家森林公园规划获批

面积3080公顷

本报讯(记者庞赟)日前,中国林业网发布了《国家林业和草原局关于山西太行洪谷等77个国家级森林公园总体规划的批复》,原则同意77个国家级森林公园总体规划,我市崇阳国家森林公园位列其中。

根据批复,崇阳国家森林公园规划总面积为3080公顷、核心景观区

面积为685.23公顷、生态保育区面积为852.83公顷,日游客容量为12200人,最大床位数为750个,林地面积不低于2672公顷,同时批复中要求索道项目需做好必要性可行性论证。

据了解,崇阳国家森林公园是在桂花林场管理局省级森林公园的

基础上建立的,2014年2月14日经国家林业局批准设立湖北崇阳国家森林公园。该公园东临崇阳县城,南依106国道,西与岳阳楼相望,北眺三国赤壁古战场,与武深高速崇阳出口相距仅5公里,景区面积3080公顷,园内植物茂密,景观资源丰富。

2018年,我市装饰设计、施工企业快速发展——

7875人做出近16亿元“大蛋糕”

本报讯(记者傅辉 通讯员曾庆明)昨日,记者从市建筑装饰行业协会获悉,目前,全市大中小型装饰设计、施工企业315家。2018年,全市装饰设计、施工总产值达15.75亿元。

据介绍,这315家装饰设计、施工企业包括公装企业69家、家装企业

246家。其中,装饰资质数、建筑装饰装修专业承包壹级资质2家,贰级资质37家,其他资质及正在申报资质的企业106家,叁级幕墙资质的企业5家。截至2018年底,全市从事装饰装修设计、施工人数为7875人。全年全市装饰设计、施工总产值15.75亿元,

其中,产值超过5000万元以上的企业7家。

2018年,我市装饰设计、施工企业斩获不少佳绩。其中,咸宁市力新装饰有限公司设计、施工的贺胜中华鸡汤小镇旅宁酒店获得湖北省优质建筑装饰工程楚天杯。

防控儿童青少年近视
我市成为
全国改革试验区

本报讯(记者庞赟)近日,教育部办公厅公布了2018年全国儿童青少年近视防控试点县(市、区)和改革试验区遴选结果名单,我市等29个地区被评为“全国儿童青少年近视防控改革试验区”。

据悉,遴选和建设试点县(市、区)和改革试验区,目的在于总结儿童青少年近视防控的好经验、好做法,在全国树立一批儿童青少年近视防控工作先进典型,推动地方党委和政府积极做好新时代儿童青少年近视防控工作,发挥试点县(市、区)和改革试验区的示范引领作用,全面提升新时代学校卫生与健康教育工作水平,切实维护广大师生健康。

咸宁高新区横沟桥镇小学
开学首日别样精彩

本报讯(通讯员邓伟 方小玲)2月21日,咸宁高新区横沟桥镇小学全体师生迎来了新学期返校的日子。

据了解,与以前不一样的是,该校今年将分为两大校区,低年段(一、二、三年级)将继续留在原校,高年段(四、五、六年级)将搬迁至原横沟中学校区。新校区的搬迁、两个年级的扩班,有效解决了超大班额带来的压力。

据悉,在学子们返校之前,辛勤的老师们早就提前回到学校,扫校舍、挂横幅、贴告示、分书本、调桌椅。

为帮助同学们顺利进入新学期生活,2月21日第一节课,该校政教处安排了以“开学第一课”为主题的班会,帮助孩子们树立新学期的学习目标、坚定对未来的理想和信念。

同时,“安全教育”更是“开学第一课”的重中之重。该校老师跟孩子们一起交流了校园安全、交通安全、活动安全等相关安全问题。

人勤春来早,创文忙不停——

环卫争当创文先锋

创建全国文明城市

本报讯(记者周阳 通讯员罗玲珣)人勤春来早,创文忙不停。春节前后,为加大创建文明城市宣传和管理力度,落实社区网格化管理的工作质量,市环卫局安排管理考核人员深入市城区各大社区街道,配合社区积极开展创文综合整治工作。

该局制定环卫春节工作方案,严格落实检查考核工作,督促确保桑宁公司节日期间每日出勤保洁人员达1152人、出动车辆124辆,通过错峰运转的作业模式,对城区主次干道、背街小巷开展加班加点式全面清扫保洁工作,将街道大冲洗、环卫设备设施大清洗工作从市城区中心辐射到各进出交通要道。共清理绿化带生活垃圾4吨,面积19万平方米,清运主次干道、背街小巷生活垃圾2万余吨、建筑垃圾与大件废弃物127吨,清洗垃圾桶箱1980只、果皮箱3026只、勾臂箱



807只、作业车辆150辆。对城区无人管理小区、城乡结合部进行环境卫生综合整治,清运生活垃圾800余吨,清除垃圾死角1000余处120吨,有效保证节日前后环卫工作运转良好,确保市城区环境卫生干净整洁。

同时,该局深入市城区社区

进行巡查,积极与社区进行创文行动沟通交流,并配合社区开展环境卫生综合整治。对桂花路社区郭林巷、南昌路社区大院等7个居民小区及公共区域近30余处垃圾死角进行彻底清理,共清理各类垃圾13吨,清理区域道路整洁干净,环境卫生面貌焕然一新。

看风湿 治疼痛
就到麻塘医院来

本院在咸宁城区未设立任何分院,谨防上当受骗

电话:0715-8618999
院址:咸宁市桂乡大道2号